

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАЧ, ДЕЦЕМБАР, 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII БРОЈ 2458

ВРЕМЕ ЈЕ ЗА ПРОМЕНЕ

Поштовани грађани Општине Бач!
Време актуелне власти је истекло! Резултат власти ДС+ДСС, су уништена и разорена привреда, осиромашена пољопривреда и још већи заостатак општине Бач која је увек нажалост била и остала не развијена. Приватизација коју су омогућили ДС+ДСС узроковала је гашење радних места и склапање штетних уговора за раднике као жртве транзиционог процеса. Председник Општине и скупштине не заслужују да им се помињу имена, најзаслужнији су за беду коју тренутно имамо са једне стране и с друге стране нови богаташи су баш они владари наше општине и њихови миљеници.

Корупција је основна карактеристика и не постоји ништа позитивно у власти којој је рок употребе истекао.

Поштовани грађани потребно је бити активан и будан да се шљам не провуче и поново буде креатор наше судбине. Пре 2000-те године у Општини Бач било је запослено 2500 радника, а данас у Општини Бач ради једва 500 радника. Друштвена имовина је покрадена. Корпорација власти је омогућила да Ђурђијански Јан и Митровић Радивој, звани Рус, купе или добију хотел „ЦЕНТРАЛ“, за



4 000 000,00 динара.

Данас је хотел „ЦЕНТРАЛ“, у Бачу филијала ДС и служи за показивање доминације. ови до јуче радници са платицом постадоше милионери, хотелијери, произвођачи млека и јогурта који се продаје на силу у нашим школама деци кроз ужину.

Произвођачи метли треба да направе гвоздену метлу којом ће народ на изборима да почисти смеће и промени своју судбину.

К.П.Ц. у Бачу ради у служби ДС и изложбени простор у К.П.Ц. је претворен у казино. То је култура коју жели да нам наметне жута гарда, који се у поднаслову зову ДС и ДСС.

ДСС као учесник власти у Бачу уцењује појединце чак и при склапању уговора о послу на одређено време преко још увек активне омладинске задруге.

ДС толико дрско узима новац да уз помоћ општинске управе и Председника из буџета без имало стида украде 200 000,00 динара, а црвени крсут, искрена хуманитарна организација не може да добије сигурно заслужена средства, која су планирана око 600 000,00 динара. Ова општинска организација братила се свим одборничким клубовима па и СРС са циљем да укаже на неправду и самовољу владајуће скупштинске већине.



М.О.МАЛИ БАЧ БОРИ СЕ ЗА ПРАВА ГРАЂАНА

Браћо и сестре, чланови и симпатизери Српске радикалне странке, став месног одбора СРС Мали Бач је имајући у виду борбу српског јунака **др Војислава Шешеља** да следимо његов пут да се одупремо непријатељима патриотских снага, решили смо да се максимално у политичкој борби за власт у најлепшој нам и на Балкану држави Србији, нећемо дозволити да на „жути“, навуку мрак на очи са неким минорним политичким странкама, као НС, ЛСВ, ПСС; Г 17+ пре би рекли -, пошто су све покрали и истерали раднике на улицу, а своје тајкуне обогатили и поставили на најугледнија радна места у државним институцијама

Имајући у виду све ово што нам се догађа у Србији, односно у општини Бач, коалициона власт ДС и ДСС показали су за ово време колико владају своје право лице, у Скупштини општине чине већину,

сва своја наметнута мишљења и ако нису добра за народ спроводе кроз локалне законе које прегласавају већински на свакој скупштини. Не законито се изводе поједине радње, као што је самодопринос Месне заједнице Бач, који се троши не наменски без одлука савета Месне заједнице и без тендера.

као пример, наводимо куповину бетонских цеви за одводне канале у три улице насеља „ГУВНА“, само из једног разлога да би се додворили својим гласачима. Месна заједница има „план и програм“, за своје деловање и добро се зна шта је приоритет, шта је на реду да се ради, али нема ко да се држи тог програма. Личну одговорност и неправду према грађанима сноси секретар М.З. Ранко Бодирожа, који самовољно одређује без знања савета где ће поверити извођење појединих радова. Наравно својим политичким послушницима и ако за то нису квалификовани. Имамо доказ, постављање ограде на Малом Бачу око спортског терена и дечијег обданишта која је некавалитетно одрађена као да ће у том простору боравити коњи а не наша деца.

М.З. а и председник Општине већ три пута колче и граде аутобуско стајалиште код Краишке улице, које ако они буду на власти никада неће изградити. Мали Бач је у полу мраку зато што лажу народ да ће бити реконструкција електричне расвете и осветљење дела пута од Бачке тврђаве до Малог Бача. Када све ово сагледамо нико не може рећи да то није дискриминација и да није осижано владање позиције на власти. Зато вас молимо да останете верни вашем разуму као и до сада и да препознате оне који раде против нас.

Хоћемо и можемо увек да их победимо , а наша победа биће велика ако сви изађемо на изборе и гласамо за најискренију, можемо рећи у политичком смислу, Српску радикалну странку, којој је задатак да очисти коров из нашег дворишта.

Питање СРС је: како до сада ништа није урађено осим што се све подређивало личним интересима властелина из ДС и ДСС? Како до сада нису могли ништа урадити осим да продају народну имовину, поделе новац и намештају послове које плаћају кроз услуге по уговору и специјализоване услуге? Зато што није урађено ништа значајно и зато



што је распродата друштвена имовина за багателу и то искључиво оданим поборницима ДС и ДСС.
Зато, грађани општине Бач треба да знају да је прилика јединствена на **21.01.2007.** да се промени власт и да СРБИЈА добије искрену и праву власт-**НАРОДНУ ВЛАСТ.**

ДА ВЕЋ ДАНАС БУДЕ БОЉЕ

Могуће је уз независну политику и програм СРС активирање Српске државне банке као подршке стратегији развоја малих и средњих предузећа, уређењу о пензијама, законом о пензијама, да прате раст цена на мало да би биле реалније и прихватљивије.

Стварање услова за запошљавање свих структурно радно способних грађана.

Бесплатно школовање младих мора да буде омогућено свим талентованим ученицима и студентима у Србији.

Држава Србија мора да се усмери на развој ослоном на сопствене снаге и ресурсе.

Не желимо живот на лизинг, да због донација распродајемо делове земље и условљавањем, боље рећи уцењивањем, падамо на колена и властита природна богатства дајемо испод сваке цене.

СРС ће разоткрити све корупционашке афере и поништити приватизацију против законитих предузећа.

Да нам већ данас буде боље **4 . СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА** **др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник: Елена Божих Талијан

уредник броја за Бач: Медић Драган

Компјутерска обрада и штампа

Д.О.О., ГРАГООФСЕТ, Челарево

ВЕЛИКА СРБИЈА